

# Podmínky půjčky na šetrné bydlení

## Co to přesně půjčka na šetrné bydlení je?

Prostě půjčka od Zonky s ročním úrokem 5,99 % na věci, které vám pomohou snížit náklady na energie v domácnosti. Konkrétně to jsou **fotovoltaické elektrárny, kotle na biomasu, tepelná čerpadla, zateplení domu včetně nových venkovních dveří a oken, zelené střechy, větrání s rekuperací, nabíjecí stanice na elektromobily, venkovní stínící technika**, systémy na **využívání tepla z odpadní vody** a technologie na **využívání dešťové vody**. Zkrátka projekty, se kterými budete vy energeticky nezávislejší, váš rozpočet veselejší a příroda spokojenější.

Zároveň je to takzvaný nezajištěný spotřebitelský úvěr, což znamená, že za něj **nemusíte ničím ručit**.

## Jak se půjčka na šetrné bydlení liší od naší půjčky na cokoliv?

Výhodným úrokem a tím, že si peníze můžete nechat poslat buď **zpětně**, anebo teprve tehdy, až je budete opravdu potřebovat na zaplacení toho, na co si půjčujete. Na takzvané načerpání půjčky máte celých **90 dní** od odeslání žádosti o půjčku, protože víme, že přípravy a vyřízení všech formalit nějakou dobu trvají. Pokud už máte všechno vyřešené nebo žádáte zpětně, peníze vám samozřejmě pošleme hned, jak všechno ověříme.

Jinak platí, že vše je tak **rychlé, přátelské a férové**, jak jste u Zonky zvyklí.

## Kdy můžu půjčku na šetrné bydlení získat?

O půjčku můžete požádat, **když pořizujete věci pro šetrnější bydlení**. A to i v případě, že už je máte a chcete o půjčku **žádat zpětně**. Jen je dobré vědět, že budeme potřebovat doložit dokumenty, ze kterých poznáme, co to bylo a kolik to stálo. Mohou to být kupní smlouvy, smlouvy o dílo a faktury. Důležité je, že ve chvíli, kdy o půjčku žádáte, nesmí být starší než 6 měsíců.

Je fér dodat, že žádost o půjčku na šetrné bydlení vám nemusíme vždycky schválit. Pořád je to prostě půjčka, u které musí naši kolegové posoudit a zvážit spoustu věcí. A mohou ji i zamítnout. Když to půjde, nabídneme vám v takovém případě aspoň naši půjčku na cokoliv s běžnou sazbou. Dokládat účel půjčky po vás pak už samozřejmě chtít nebudeme.

## Jak žádost o půjčku probíhá?

Jednoduše. Vyplníte online formulář a my se vám co nejdříve ozveme s dalšími podrobnostmi. Většinou to stihneme **za pár minut** a nejpozději pak následující pracovní den. Když vám půjčku předběžně schválíme, máte po podání žádosti **90 dní** na to, zaslat nám potřebné doklady a požádat, abychom vám my naopak poslali peníze. Lhůtu samozřejmě nemusíte využít celou – pokud už máte připravené dokumenty, kterými účel půjčky doložíte, můžete pokračovat klidně hned. V každém případě platí, že ve chvíli, kdy máte všechny papíry pohromadě a chcete půjčku čerpat, nám stačí dát vědět. My ověříme, že je všechno v pořádku a nic se u vás nezměnilo, a pokud vše klapne, pošleme vám potvrzení nabídky. Vy si půjčku ještě můžete upravit podle svého, a jakmile ji online podepíšete, pošleme vám peníze.

## Kontrolujete nějak, na co si půjčuji?

Kontrolujeme. Smlouvu o úvěru spolu uzavřeme a peníze vám pošleme až potom, co si ověříme, že si opravdu půjčujete na to, na co je půjčka na šetrné bydlení určena. Ale není to nic složitého. Jen od vás budeme potřebovat nějaké doklady, jako jsou **kupní smlouvy, smlouvy o dílo** nebo **faktury**. A nezapomeňte prosím, že doklady nesmí být starší než 6 měsíců od podání žádosti o půjčku a musí být na vaše jméno. Smlouvy pak pochopitelně potřebujeme vidět už podepsané.

Pokud se nakonec rozhodnete peníze využít na něco jiného a účel nedoložíte, můžete si od nás samozřejmě půjčit také. Pořád to bude výhodné, ale už bez garantovaného ročního úroku 5,99 %. Prostě podle běžných podmínek.

## Co se bude dít s mými osobními údaji?

Nic zvláštního. Všechno o tom, jak údaje zpracováváme my v Zonky, najdete [zde](#). Jen doplníme, že nad rámec toho, co potřebujeme zpracovávat při jiných půjčkách, budeme zpracovávat také doklady nebo jiné dokumenty, které nám poskytnete, abychom posoudili splnění podmínek půjčky na šetrné bydlení.

## Odkdy dokdy si půjčku na šetrné bydlení můžu vzít?

Akci spouštíme od 9. října 2023 a od tohoto dne budete moci o půjčku na šetrné bydlení žádat. Nabízet ji budeme až do odvolání.